

山东新闻专栏



拎机一动

更多精彩图片见齐鲁晚报拍客网  
http://zt.qwb.com.cn/paike/  
未经本报许可,严禁转载拍客图片!



佳作奖 戎启平 摄

## 第四期周末“拍课堂”走进济南甸柳街道 学拍片,比技术,再给相机做保养



优秀奖奖 高志 摄

文/本报记者 王媛

“你看我这张照片拍得怎么样?”市民戎先生拿着相机跟本报记者交流。戎先生刚刚为了拍一个荡秋千的小朋友,俯身躺在地上摁下快门。如此“拼”的劲头儿终于拍出了理想中的效果,他迫不及待跟大家分享拍片的喜悦。

当日上午,齐鲁晚报第四期周末“拍课堂”走进济南历下区甸柳街道,在甸柳一居委会,30多名社区居民听完本报资深摄影记者的讲座后,端着相机来到社区小广场进行现场拍摄活动。小广场上的读者节,玩耍的孩子、跳舞的老人都成为居民镜头里的主角。拍摄完毕,本报资深摄影记者现场讲解,并给获奖居民颁发了奖品。同时,佳能山东维修站的工作人员还为居民进行免费保养、清洗相机。

活动不但吸引了该社区的居民,还有不少远道而来的市民。来自济南市中区四季花园的高先生高兴地说:“在报纸上看到有摄影讲座后,抱着试试看的态度来听课,没想到收获那



佳作奖 尹逊习 摄

么大!下次活动地点在哪,我还要参加!”而社区居民李兴水大爷听完讲座后,更是一时诗兴大发,作了一首打油诗《摄影行》:“背起相机去旅游,美好瞬间入镜头。千山万水拍不尽,方寸之上见风流。”

第五期周末“拍课堂”将于下周六(10月18日)在济南名士豪庭开讲,欢迎喜爱摄影的居民们前来,一起探讨摄影技巧和知识。



85岁的周大爷又来参加活动了,还将上次活动的照片洗出来带来了。本报记者 王媛 摄



现场佳能山东维修站的工作人员正在为居民免费保养相机。本报记者 左庆 摄



活动现场的本报《拍客》版吸引了不少社区居民的目光。本报记者 周青先 摄



本报记者王鸿光(右)向居民讲解摄影技巧。本报记者 陈文进 摄



在拍摄现场,居民(左)跟本报记者比“摄影技术”。本报记者 郭建政 摄



为了拍好照片,居民戎先生干脆躺在了地上。本报记者 王媛 摄



获奖居民合影留念。本报记者 陈文进 摄